

本报讯(记者 马保群)为深入贯彻落实党的十七届六中全会精神,进一步加快推进我市文化项目建设,12月2日,全市文化产业项目对接协调会在市行政中心召开。市委常委、宣传部部长、副市长张春香出席会议并讲话。

张春香指出,加快推进文化产业项目建设,是贯彻落实党的十七届六中全会精神的具体体现,也是走可持续发展道路、提高城市综合竞争力的重要举措。各县区一定要高度重视,统一思想,将项目建设统一到落实党的十七届六中全会精神大力发展文化产业这一高度上来,紧紧围绕“文化强市”战略,以园区为载体,以项目为支撑,以市场运作化为手段,认真对接好文化产业项目,加强对重点项目的跟踪了解、规划衔接、协调推动,全力促进文化产业大发展。

就做大做强我市文化产业,张春香强调,要高度统一,深刻领会文化产业项目建设的重要意义,认真学习研究文化产业及其在经济发展中的作用,认真领会党的十七届六中全会精神实质,把握好文化产业项目的内涵,充分挖掘一批优质文化产业项目,以项目为抓手,深化项目对接,进一步扩大项目源,争取多上好项目、大项目,大力促进文化产业的快速发展。要高度重视,集中人力、物力、财力等多方面力量大力扶持文化产业项目建设,成立专门的领导机构,着力选拔、引进一批复合型文化经营管理人才和文化创新人才,为文化产业项目建设提供有力的人才支撑,同时,积极为文化产业搭建平台,以文化为桥梁,通过招商引资,多渠道筹集资金,进一步加大文化产业建设资金投入力度,扎实做好文化产业项目建设的各项保障和服务工作。要高度自觉,积极为文化产业项目建设保驾护航,加强指导,组建一批高素质、高水平的专家指导团队,为文化产业项目建设提供专业的咨询与服务;加强扶持,结合自身实际,积极制定完善文化产业奖励扶持政策,营造良好的政策环境,为项目建设提供有力的政策支持;加强监督,充分发挥组织协调作用,加大监督检查力度,按照时间节点,对重点文化产业项目进行跟踪问效,切实把项目建设中存在的问题解决到位,确保项目建设的各项工作有序、高效开展。

信运集团金泰驾校物流园开业庆典仪式举行

本报讯(郑 焯 徐毅祝)12月2日上午,信运集团金泰驾校物流园开业庆典仪式隆重举行。市委常委、政法委书记、市公安局局长李长根出席仪式。

仪式上,李长根对信运集团金泰驾校物流园开业表示祝贺。他指出,信运集团金泰驾校物流园的开业运营为信运集团及我市物流业的发展翻开了新篇章。金泰驾校建校21年以来,为社会培训出大量高素质合格驾驶人才。同时,信运集团物流公司与河南省金象物流、路港物流、河南保税华中物流公司等多家省内外大型物流公司合作,推动我市物流业快速向前发展。信运集团金泰驾校物流园开业运营后要继续秉承“安全、质量、服务、效益”的理念,抢抓机遇、立足优势,以高标准、高质量推动发展,进一步提高管理和服务水平,做大做强。

新县“零阻碍”服务促企业发展

本报讯(成传政 范俊毅)今年以来,新县认真落实产业集聚区企业“零阻碍”服务系列政策措施,为企业发展创造了一个宽松高效的環境。

该县一是健全机构。成立了县监察局局长任组长、县招商办等相关部门负责人为成员的县产业集聚区企业服务协调小组。二是明确责任。召开了工作动员会,明确县直各单位主要负责人为第一责任人,纳入政府责任目标管理,要求各职能部门认真履行职责,积极配合企业服务办公室完成各项任务。县优化办负责对政策落实情况的监督检查,发现问题,严肃处理。三是强化服务。认真落实“首问负责制”、“全程代办制”等七项制度,为产业集聚区企业在落户、建厂、生产、经营和发

展上提供简便、高效、廉洁的服务,防止“四乱”、“四难”和“吃、拿、卡、要、报”等阻碍企业发展的問題发生。四是严格追究。制定了《关于对县产业集聚区企业实行“零阻碍”服务的实施办法》,架设涉企服务高压线,对违反该办法的行为将依据有关规定,给予党纪、政纪处分直至追究刑事责任。

截至目前,河南羚锐生物制药、新凯凌印务、优美特食品、宾利皮业等33家工业企业已入驻新县产业集聚区。该集聚区已累计招商入驻工业企业(项目)28个,合同引进投资22亿元,目前已累计完成投资14.2亿元,其中12个项目已建成投产,3个项目近期投产,其他项目预计2012年以前将全部建成投产,计划总投资12.7亿元。

黄久生“老吾老以及人之老”的品行不仅让受助者感动,同时也为他赢得了广泛的赞誉。2006年获评“河南省敬老之星”、“全国敬老之星”,2007年获评“感动中原”十大人物,2008年被中央文明办评为“中国好人”,2009年他又和任长霞、邓亚萍等人一起被评为河南省“60位新中国成立以来感动中原人物”,2010年他荣获“全国劳动模范”光荣称号,受到胡锦涛总书记的接见……

“我是党和人民培养起来的。我所做的一切很普通也很平凡,离党的要求相差很远,与乡亲们对我的养育之恩相比,根本算不上啥。能获得这么高的荣誉,是赶上了改革开放的好时代,赶上了党的好政策。”黄久生说。在双柳树镇晏岗村,黄久生还保留着老家的房子,他是想让老房子时刻提醒自己不能忘本,不忘自己是农村出来的农民工……

推进过程中的问题,协助项目单位加以妥善解决。将进度滞后项目的建设进度、时间节点、存在问题、解决措施等情况,及时向联系项目的市级领导报告。三要争取上级支持。对一些市本级无法解决的问题,有关部门要协助项目单位向上级部门争取支持,抓紧时间“跑部”、“跑厅”,既要确保年度目标完成,又要为以后项目建设打下良好基础。

冯鸣强调,重点项目是推动经济社会全面发展的重大支撑,是促进经济发展方式转变的重要抓手,领导重视是抓好项目建设的关键,哪个地方领导重视了,哪个地方的项目推进就快。要强化年终目标考评制度,对建设较好较快的项目单位给予表扬,对建设进度严重滞后的单位予以通报批评。各级各部门要扎实苦干、通力协作,确保全面完成各类项目建设任务。

“12·4”全国法制宣传日即将到来,李长根在发表电视讲话时要求弘扬法治精神 推进依法治市

本报讯(记者 陈晓军)为深入开展法制宣传教育,加强法治文化建设,在第十一个“12·4”全国法制宣传日到来之际,市委常委、政法委书记、市公安局局长李长根发表了电视讲话。他指出,要充分认识做好“12·4”全国法制宣传日活动的重大意义。做好法制宣传教育工作是推进依法治国基本方略、建设社会主义法治国家的基础工程,也是建设小康社会、构建和谐社会的重要保证。

李长根要求,各级各部门要紧紧围绕宣传主题和我市法制宣传教育工作实际,切实采取多种形式,强化宣传手段,推动宣传活动深入开展。在宣传活动中必须突出“四个重点”,一是在宣传内容上必须以认真学习贯彻胡锦涛总书记在庆祝中国

市纪委监察局开展集中调研督导活动

本报讯(张 鑫)为全面了解今年以来反腐倡廉工作开展情况,督促指导各项工作的完成,认真总结好今年的工作,理清明年的工作思路,市纪委监察局从11月下旬开始对10个县区和市直单位开展了集中调研督导活动。

调研督导中,市纪委监察局坚持把调研督导活动与宣传省、市党代会精神结合起来,做好传达贯彻;与落实全年工作任务结合起来,督促、指导各县区、各单位对照年初市



日前,信阳市郊区邮政局组织5个包裹收寄队,冒着严寒分别深入平桥、明港等地,为信阳驻军的退伍老兵进行上门服务,为他们办理包裹邮寄手续。经过3天的加班加点,该局工作人员共收寄包裹1300多个。图为该局工作人员正在为退伍老兵办理包裹邮寄手续时的场景。徐生力 摄

□本报记者 姚广义

自1996年始,每到逢年过节,黄久生总是回到潢川县双柳树镇,为680户孤寡家庭送去他精心挑选的米面、年货,还有现金,十几年来累计总价值100多万元。乡亲们亲切地称他为“680户家庭共同的儿子”。黄久生是中国农民的杰出代表,被誉为“敬老之星”。

黄久生6岁时母亲去世,他和4岁的妹妹、2岁的弟弟靠父亲走街串巷修锅补盆维持生计,日子实在是过不下去,父亲就把弟弟送人抚养。从此,父亲十天半月不会来一趟,黄久生就和妹妹相依为命,过起了孤儿般的生活。“没妈的孩子像根草。”儿时的黄久生最能体会出这句话的含义。“白天要洗衣做饭、喂猪拾粪,要上学,要照顾妹妹,还要下地干活挣工分。刚开始的时候不是把饭做得半生不熟就是煮糊了,没菜的时候,就把盐化成水当菜就饭吃。”没有妈妈给做衣服和鞋子,直到今天,黄久生还能清晰地记得冬天那种

“敬老之星”黄久生

“冻到骨头缝里”的感觉。黄久生兄妹生活的困苦,乡亲们看在眼里,也记在了心上。黄久生近邻吕中秀,家有7口人,那时候谁家也都不富裕,但是她无论吃什么东西,都会想着这兄妹俩。就这样,东家端来一碗稀饭,西家拿来一块窝窝头,隔壁送来半瓶煤油……日子一天天过去,黄久生也在乡亲们的关爱和呵护下健康地成长着。1983年,黄久生告别了乡亲来到了郑州,被介绍到郑州航天建筑公司打零工。他踏实肯干,勤学好学。随着他对技术的熟练掌握和建筑知识的了解,他的工种慢慢地发生着变化,职位也一步步得到提升,从小工到组长、班长、队长——直到成为中建七局第一建筑公司郑州分公司的项目经理。2001年,黄久生荣获郑州市第二届“十佳”外来务工青年称号。1986年春节,黄久生终于在阔

冯鸣在全市2011年进度滞后省市重点项目、十大项目、重大工业结构调整项目督导协调会上指出

强化协调服务 加强现场督导 争取上级支持

本报讯(记者 关心亮)12月1日下午,全市2011年进度滞后省市重点项目、十大项目、重大工业结构调整项目督导协调会召开。市委常委、常务副市长冯鸣,副市长张明春出席会议,各县区和重点项目的负责同志参加了会议。

据了解,2011年1月至10月份,省市重点项目、十大项目、重大工业结构调整三类项目分别完成年度投资计划的90.67%、76.35%和81.4%,总体进展顺利。从单个项目看,大部分项目进展较快,完成或超额完成年度目标任务。

在听取了各项目进展情况汇报后,冯鸣指出,一要强化协调服务。责任单位和所在县区要对进度滞后的项目逐个分析研究,采取有针对性的解决措施,实行倒逼机制,在剩余

茶乡逢盛世 信阳展新姿

中乐杯信阳国际茶文化节20年辉煌成就摄影大赛新闻通报会暨启动仪式举行

本报讯(记者 秦旭 曹新俊)12月2日,我市举行中乐杯信阳国际茶文化节20年辉煌成就摄影大赛新闻通报会暨启动仪式,市委常委、市委秘书长张继敬,市委常委、市湘豫办副主任李湘豫出席启动仪式。

据了解,中乐杯信阳国际茶文化节20年辉煌成就摄影大赛将通过摄影图片全面展示信阳在经济建设、社会发展等诸多领域所取得的辉煌成就。自1992年举办首届信阳茶叶节以来至2012年3月30日,在信阳境内拍摄、充分展现魅力信阳精彩瞬间的作品均可参赛。

十三里桥乡多措并举打好六城联创攻坚战

本报讯(黄元华)日前,浉河区十三里桥乡党委、乡政府对照年初市、区六城联创工作目标进行严格自查,针对存在的问题制定整改方案,采取有效措施,全力打好今年六城联创攻坚战,力争全乡六城联创工作再上新台阶。

该乡一是进一步强化包路联片领导责任制,要求集镇七个重点路段包路联片领导和责任单位每天上街对联创情况进行自查、互查,发现问题立即整改,随时将整改情况在乡党政联席会和全乡予以通报。二是严格落实干

邓湾乡扎实开展六城联创工作

本报讯(王永才)今年以来,淮滨县邓湾乡把六城联创工作作为优化人居环境、提升居民幸福指数的重要抓手,采取措施,推动联创工作向深层次开展。

该乡把六城联创作为全年的一项重点工作来抓,主要领导带头抓,分管领导亲自抓,“路长”、“段长”具体抓,层层抓落实,形成领导带头、部门配合、群众参与的创建格局。通过悬挂横幅、张贴标语、利用宣传台、古会等形式,提高群众知晓率和参与率。目前,已悬挂横幅18幅,

张贴标语130余条,利用宣传台20余条。专门抽调精干力量,组成综合协调、宣传教育、督促检查和综合执法4个工作组,对街区实行全天候监管,每月对集镇住户及乡直单位卫生秩序进行评比。对完成好的给予表扬和物资奖励。对措施不力、影响创建的单位和责任人给予通报批评,并限期整改。投资20多万元对步行街进行硬化;拿出30多万元对街区进行美化、绿化、亮化;加大垃圾清运保洁力度,增配了垃圾桶、垃圾车等环卫设施。

鄢岗镇深入推进六城联创工作

本报讯(郑斌)今年以来,商城县鄢岗镇以改善民生为切入点,以提升联创工作整体水平为落脚点,自我加压,创新举措,强力推进六城联创工作向纵深发展。

该镇对六城联创工作指挥部组成人员进行充实调整,实行常态化管理,镇党政班子成员率先垂范,坚持“长年抓,抓长年”,做到全天候,全天候,全天候。继续坚持完善“路长”责任制、“门前五包”责任制、定期检查评比制等规章制度。不定期开展乱停乱放、店外占道经营、违法违章建筑拆除、学校周边环境治理、商南路和河江路干线集中整治等专项整

开展六城联创 建设魅力信阳

道德模范颂